



Obrazac „Plan provedbe LRS“ ne smije se ni na koji način mijenjati, osim skrivati ("hide") redove gdje su navedeni tipovi operacija koje ne provodite.

VAŽNO:

Ovaj obrazac obavezni ste ispuniti u elektroničkom obliku (u excel formatu). Nakon ispunjavanja u elektroničkom obliku dužni ste ga isprintati, ovjeriti potpisom i pečatom te skenirati i kao takvog učitati u AGRONET sustav prilikom popunjavanja zahtjeva za promjenu (naziv pitanja "9.9. Dostava Plana provedbe LRS/Izmjena Plana provedbe LRS"). Osim u skeniranom obliku, prilikom popunjavanja zahtjeva za promjenu dužni ste ga učitati i u excel formatu. Ovaj obrazac niste dužni dostavljati u papirnatoj obliku. Obrazac Plan provedbe LRS ste obavezni dostaviti prije objave prvog LAG Natječaja na jedan od sljedećih načina:

1. Zajedno s izmijenjenom LRS;
2. Bez izmjene LRS (samostalno).

Zajedno s ovim Obrascem prilikom popunjavanja zahtjeva za promjenu dužni ste učitati Odluku o usvajanju Plana provedbe LRS/Odluku o usvajanju Izmjena Plana provedbe LRS od strane nadležnog tijela LAG-a.

Nakon podnošenja zahtjev za promjenu dužni ste poslati Potvrdu o podnošenju neposredno ili preporučenom poštom s povratnicom najkasnije u roku pet (5) dana od dana donošenja Odluke o usvajanju Plana provedbe LRS/Odluke o usvajanju Izmjena Plana provedbe LRS od strane nadležnog tijela LAG-a (rok od 5 dana se primjenjuje samo ako se ovaj obrazac dostavlja samostalno, u suprotnom se primjenjuje rok za podnošenje izmjena LRS). Svaku daljnju promjenu u Planu provedbe LRS dužni ste prijaviti na gore propisani način. U trenutku objave LAG natječaja primjenjuje se važeći Plan provedbe LRS. LAG ne smije premašiti raspodijeljena sredstva iz tablice 1. Tijekom provedbe LRS.

Potpisom i pečatom izjavljujem da sam upoznat s čl. 16. i 19. Pravilnika o provedbi podmjere 19.2., podmjere 19.3. i podmjere 19.4. (u Narodne novine broj 96/17) koji reguliraju Plan provedbe LRS. Izjavljujem pod materijalnom i kaznenom odgovornošću da su svi podaci navedeni u ovom Obrascu istiniti, točni i ispravni te dopuštam provjeru navedenih podataka. Na zahtjev Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (u daljnjem tekstu: Agencija za plaćanja) obvezujem se dostaviti podatke koje Agencija za plaćanja traži.

U

Orebiću

Datum: 15. siječnja 2018.

MARIJA ROGLIĆ

